

# Věříte vládě, nebo údajným "dezinformátorům"? Elektřina se prakticky nezdraží...

[skrytapravda.cz/z-ekonomiky/890-verite-vlade-nebo-dezinformatorum-elektrina-se-prakticky-nezdrazi](https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/890-verite-vlade-nebo-dezinformatorum-elektrina-se-prakticky-nezdrazi)

Petr Pokorný



"Dezinformátoři" tvrdili, že se zdraží hodně a na mnoho lidí to bude mít likvidační dopad. Vláda a její masmédiá tvrdila, že bude dopad minimální a pokud, tak to vláda hravě zvládne. A "dezinformátoři" byli uráženi, že roznáší paniku.

Nikoliv rok s rokem, ale měsíc s měsícem se sešel a je zde Jobova zvěst.

Ano, před volbama jsme nezdražili, ale až po lednu...

A pak je 8.11.2022 všude oznámeno - viz i úvodní ilustrační foto:

Pražská energetika (PRE) od ledna příštího roku zdraží dodávky elektřiny a plynu. Většina zákazníků bude platit vládou zastropované ceny, oproti současnosti si tak průměrná pražská **domácnost připlatí nižší stovky korun měsíčně**. Společnost zároveň u silové elektřiny sjednotí cenové úrovně u vysokého a nízkého tarifu,

rozdílné u nich zůstanou jen distribuční poplatky, informovalo v úterý PRE.

A kolik budou dělat distribuční sazby?

Průměrná pražská domácnost, která pro odběr elektřiny využívá jednotarifní distribuční sazbu, v rámci které elektřinou neohřívá vodu v bojleru a elektřinou netopí, by tak po zastropování a započtení všech poplatků měla podle PRE platit kolem čtrnácti set korun měsíčně. Oproti současnosti je to zhruba o tři sta korun více. Týká se to přibližně tří čtvrtin zákazníků PRE.

**Zajímavý dodatek: U části zákazníků se naopak měsíční zálohy o něco sníží. Ale kdo to jsou, ti záhadní, kterým se cena sníží, nikde nikdo nevysvětluje.**

Ceny pro koncové zákazníky tak budou výrazně nižší, než jsou reálné tržní ceny odvozené z ceny obou komodit na velkoobchodním trhu.

A další vtípek: Premiér Petr Fiala (ODS) tehdy odhadl, že náklady na toto opatření budou kolem **130 miliard korun**. Já tu slevu nechci zadarmo, vtipkovali Šimek s Grossmannem. Takže hádejte, kdo těch 130 miliard zaplatí jako slevu? No přece my, lidé, protože **Fiala to ze své kapsy nevysype. Zvednou daně, zvednou skryté daně, zvednou ceny. Nyní je inflace 18%...**

A opět ve vzduchu visí otázka: kdo je skutečný dezinformátor: je to ten, označený dle Ottova naučného slovníku, nebo je to jenom nadávka na nepohodlné a opozici? Odpovězte si opět sami.

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)